
 

قســم                                  كليـة العلــوم                      جامعــة  الملك سعــود       

 الريـاضيــــات                        

 ساعة و نصف    الزمن          / /ريض  425  يثان/ الاختبار ال / هـ 42 ثانىالالفصل 

 

 

 

 

 

 الأولالسؤال    

 

 :التالية الحدية حل لمسال كوشياوجد ال

{
𝑢𝑥 + 𝑥2𝑦𝑢𝑦 + 𝑢 = 0

𝑢(0, 𝑦) = 𝑦2
 

 

 

 

{
𝑥𝑢𝑥 + 𝑢𝑢𝑦 = 𝑦

𝑢(0, 𝑦) = 𝑦
 

 

 

 الثانىالسؤال 

 

 التالية دلةاستخدم طريقة تحليل المؤثر لحل المعا

 

𝑢𝑥𝑥 + 5𝑢𝑥𝑦 + 2𝑢𝑦𝑦 + 𝑢𝑥 + 2𝑢𝑦 = sin 𝑥 

 

   الثالثالسؤال 

 

 التالية دلةالمعا لحلالمتغيرات فصل استخدم طريقة 

 

𝑢𝑥𝑥 + 6𝑢𝑦𝑦 = 0 

  االرابعالسؤال 
 

 الحل العام واوجدالى صيغتها القياسية ثم حولها التالية المعادلة  صنف
 
𝑦2𝑢𝑥𝑥 − 2𝑢𝑥𝑦 + 𝑢𝑦𝑦 = 𝑢𝑥 + 6𝑦 

 


